B' Fupvaoiou, 6n aocknon - AUon & Maéntég nou anavinoav cwota

AYZH AZKHZHZ 6ng EBAOMAAAZ

Eotw OTL X aypoTeG £X0UV ATO 2 KATOLKEG KAl X AypOTEG £XOUV arto 4 Katoikeg. Eniong, w

aypoTeg £Xouv arod 3 KATolkeG 0 KaBevag.

Tote X+y+X = 50

W=50-2x

OL katoikeg (o€ MARBog ) Ba sivat:

2X+3y+4Yx =

2) +(50-2%)3 +4x =

2X +150 ? 6X + 4X =

150.

O paénteg nou dlakpidnkav otn AUon TG «aAocknong tTne epdopadag » eivat:

IQANNA - MYZTA= KOZEOTAOY (B2)

SAMOYEA TOTZ! (B3)




B' Fupvaoiou, 6n aoknon - AUon & Maénteg mou anavinoav cwota

Zuyxapntnela otoug AUTEG TNgG aoknong tneg 6ng epdopadag!!!

YT1ioBetoupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yla KABE TETPAdLO X AemTa .

Apa ywa 18 tetpadia ouvoAlka TAnpwoe 18y Aemta.

Me ta idla xpripata 6a ayopale 15 TeTpadla Xwpig tTnv eKntwon Twv 10 AeTttwyv

Apa 18X = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150
3x = 150
X = 50 Aenta
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